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Ata Sucinta da 10ª Sessão Ordinária

ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 10ª (DÉCIMA)
SESSÃO ORDINÁRIA,

EM 25 DE FEVEREIRO DE 2025
 

SÚMULA
 
PRESIDÊNCIA: Deputados Wellington Luiz e Pastor Daniel de Castro
LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal
INÍCIO: 15 horas
TÉRMINO: 17 horas e 7 minutos

 
Observação: A versão integral desta sessão encontra-se na ata circunstanciada.
 
1 ABERTURA

 
Presidente (Deputado Wellington Luiz)
– Declara aberta a sessão.
 
1.1 LEITURA DE EXPEDIENTE
– O Deputado Wellington Luiz procede à leitura do expediente sobre a mesa.
 
2 COMUNICADOS DE LÍDERES

 
Deputado Roosevelt
– Relata reunião que teve com o Senador Eduardo Gomes, primeiro vice-presidente do Senado, sobre o
projeto de recomposição salarial das forças de segurança do Distrito Federal.
 
Deputado Gabriel Magno
– Alude a visitas que realizou a pessoas que receberam imóveis do programa Minha Casa Minha Vida,
do Governo Federal.
– Responsabiliza o GDF pela dificuldade de atendimento na rede pública de saúde da Região do Sol
Nascente.
– Rechaça a nomeação do presidente do Instituto de Gestão Estratégica de Saúde do Distrito Federal –
IGESDF como secretário de saúde e clama pela instalação da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI
para investigar as irregularidades do instituto.
 
Deputado Pastor Daniel de Castro
– Lê passagem do Evangelho e discorre sobre sua infância no interior do Ceará.
– Afirma ter sido alvo de calúnias e que tomará as providências necessárias contra os responsáveis.
 
Deputado Chico Vigilante
– Presta homenagem ao servidor Inimá do Nascimento Silva pelos 50 anos dedicados ao serviço público,
30 dos quais nesta Casa Legislativa.
– Condena a trama golpista que tem vindo à tona e ressalta a obrigação dos políticos de lutar pela
democracia incondicionalmente.
– Apela aos empresários que negociem com representantes do sindicato laboral dos vigilantes
terceirizados, a fim de que a convenção coletiva de trabalho seja assinada.
 
Deputado Fábio Félix
– Afirma que a rede pública de saúde do DF passa por processo deliberado de precarização com o fim
de justificar a privatização de seus serviços e advoga a instalação da CPI proposta nesta Casa para
investigar a área.
– Defende o Sistema Único de Saúde – SUS e pede o fim do IGESDF.
– Registra a presença de movimento da Frente Parlamentar em Defesa da Educação Inclusiva do DF e
destaca seu compromisso com a pauta.
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3 COMUNICADOS DE PARLAMENTARES

 
Deputado Hermeto
– Pondera que os problemas enfrentados pela população do DF concernentes ao atendimento na rede
pública da saúde são antigos e enfatiza os esforços do Governador Ibaneis Rocha para mitigar as
dificuldades no setor.
– Corrobora a nomeação de Cleber Monteiro como secretário de saúde.
 
Deputada Dayse Amarilio
– Considera imoral a nomeação do presidente do IGESDF ao cargo de secretário de saúde.
– Sustenta a necessidade de união e resistência para salvaguardar a Secretaria de Saúde e garantir a
aplicação devida dos recursos orçamentários bem como a qualidade do atendimento.
– Enumera as irregularidades identificadas na prestação de contas do instituto.
 
Deputado Joaquim Roriz Neto
– Aborda o problema da poluição dos córregos, rios e lagos no Distrito Federal.
– Questiona a eficácia das CPIs, uma vez que estudos demonstram que a população as considera
instrumentos de interesses políticos, e julga mais importante a limpeza das águas do Rio Melchior do
que a instalação de CPI para apontar os responsáveis pela poluição.
– Informa que apresentou indicação para adoção de nova tecnologia para despoluir corpos d’água
divulgada em evento internacional do qual participou.
 
Deputado João Cardoso
– Elogia a equipe do Fundo de Assistência à Saúde dos Servidores da Câmara Legislativa – FASCAL pela
iniciativa de visitar pacientes internados.
– Parabeniza o cantor Alex Júnior pelo trabalho artístico voluntário que desenvolve no Centro de
Convivência dos Idosos – CCI de Sobradinho e em prol da cultura local.
– Pede a revogação de decreto da Secretaria de Transporte e Mobilidade do DF – SEMOB que acaba
com a exigência de chefias da fiscalização serem ocupadas por auditores fiscais da carreira.
– Agradece ao GDF pelo atendimento de demandas apresentadas pela população de Sobradinho I e II.
– Solicita à Caixa Econômica Federal a publicação do cadastro de reserva do último concurso público
realizado pelo órgão.
– Comunica que acordou com o Deputado Daniel Donizet a alteração de emenda apresentada ao Projeto
de Lei n° 2.708, de 2022, referente à aplicação de multas por maus-tratos a animais.
 
Deputado Max
– Exalta a boa gestão da ex-deputada Maninha à frente da Secretaria de Saúde, que priorizou a atenção
primária e fortaleceu a secundária, e defende o fortalecimento dos agentes públicos da área.
– Correlaciona problemas de saúde enfrentados por parte da população à má qualidade da alimentação.
– Sublinha a necessidade de instauração da CPI do IGESDF.
– Faz referência ao Estatuto do Pedestre e cita os obstáculos para o deslocamento a pé no Distrito
Federal, com ênfase na dificuldade enfrentada pelas pessoas com mobilidade reduzida.
 
Deputado Gabriel Magno
– Ironiza o fato de um delegado da Polícia Civil ter sido nomeado para gerir a Secretaria de Saúde.
– Critica a desigualdade de tratamento do GDF entre os moradores de condomínios de áreas públicas
em regiões periféricas e os que residem em condomínios de luxo.
– Chama a atenção para notícia sobre aluguel de imóvel contratado pelo GDF sem licitação cujo
proprietário é próximo do Governador.
– Aponta a contradição do posicionamento do Deputado Joaquim Roriz Neto no que concerne às CPIs no
âmbito distrital, dadas as diversas comissões de inquérito protocoladas no Congresso Nacional pelo seu
partido.
 
Deputado Fábio Félix
– Cobra do Governador Ibaneis Rocha alternativas viáveis de trabalho para os ambulantes retirados à
força da rodoviária, em razão da nova concessão.
 
Deputado Chico Vigilante
– Comunica que o Partido dos Trabalhadores lançou a pré-candidatura da Deputada Érika Kokay para o
Senado Federal e enaltece a atuação da parlamentar.



25Suplemento do DCL Nº 44, Brasília, sexta-feira, 28 de fevereiro de 2025

 
4 COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA

 
Presidente (Deputado Wellington Luiz)
– Parabeniza o servidor Inimá do Nascimento Silva por seu aniversário e trajetória.
– Registra a presença do presidente do Instituto de Pesquisa e Estatística do Distrito Federal – IPEDF.
– Decide questão de ordem apresentada pelo Deputado Chico Vigilante e estabelece que, com base no §
2º do art. 114 do Regimento Interno da CLDF, as sessões de debate – aquelas para as quais não seja
designada ordem do dia – podem ocorrer independentemente de quórum mínimo e determina o registro
e a indexação da decisão no livro próprio.
– Informa que não será designada ordem do dia para as sessões ordinárias dos dias 27 de fevereiro e 6
de março.
 
5 ENCERRAMENTO

 
Presidente (Deputado Pastor Daniel de Castro)
– Declara encerrada a sessão.
 
Observação: O relatório de presença e o relatório de presença por recomposição de quórum,
encaminhados pela Secretaria Legislativa, estão anexos a esta ata.
 
 

Nos termos do art. 135, I, do Regimento Interno, lavro a presente ata.
 
 

PEDRO HENRIQUE VASCONCELOS E VALADARES
Chefe Substituto do Setor de Ata e Súmula
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